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Ewa Babiarczyk

From: O'Carroll, John <john.ocarroll@limerick.ie>
Sent: 27 June 2019 14:08
To: Ewa Babiarczyk
Subject: Churchtown Query

Ewa, 

 

I checked with Barry Murphy, Qualified person for Churchtown, TIER 2 Report. He confirmed that the small drainage 

channel & the drainage channel referred to in the Environmental ASSESSMENT of Receiving Waters report are the 

same drain. 

 

Regards, 

 

 

John O Carroll, 

Executive Scientist, 

Limerick City & County Council, 

Gortadroma Landfill 

 

069-82355 
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eolas sa teachtaireacht leictreonach seo (agus b'fhéidir sa chomhaid ceangailte leis) a d'fhéadfadh bheith 

príobháideach nó faoi rún. Is le h-aghaidh an duine/na ndaoine nó le h-aghaidh an aonáin atá ainmnithe thuas agus 

le haghaidh an duine/na ndaoine sin amháin atá an t-eolas. Murab ionann tusa agus an té a bhfuil an teachtaireacht 

ceaptha dó bíodh a fhios agat nach gceadaítear nochtadh, cóipeáil, scaipeadh nó úsáid an eolais agus/nó an 

chomhaid seo. Más trí earráid a fuair tú an teachtaireacht leictreonach seo cuir, más é do thoil é, an té ar sheol an 

teachtaireacht ar an eolas láithreach. Deimhnítear leis seo freisin nár aimseodh víreas sa phost seo tar éis a scanadh. 
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